

Határozatok: 75-79.

Mellékletek: I-III.

## JEGYZŐKÖNYV

az MROÖ Közgyűlése

2022. május 4-én (szerda) 15.00 órától

az MROÖ Hivatalának tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

### Jelen vannak:

MROÖ Közgyűlésének képviselői (az ülés megkezdésekor):

Árgyelán Mihály, Pál-Árgyelán Elvira, Borbély Erika Mária, Botás László, Czeglédiné dr. Gurzó Mária, Kozma György, Netye Bertold, Nedró János András, Patkás György, Roxin Anna Ilona, Szilágyi Lászlóné, Szöllősiné Kondoros Beáta, Vetróné Negreu Mariana Florica

*Gheorghe Cozma președintele AȚRU a salutată cu mult drag deputații prezenți ai Adunării Generale a AȚRU. Cu deosebită stimă a salutată pe reprezentanții mass mediei. Totodată a anunțat că în prealabil domnul deputat Vasile Szucsigan și Gavrila Gurzau au semnalat că nu vor fi prezenți la ședința de azi. A constatat că din cei 15 deputați 13 sunt prezenți, așa ședința e **statutară**. A propus ca procesul verbal să fie scris de Attila Juhász iar legalizat să fie de doamna deputat Beata Szöllösi Kondoros și de domnul deputat Gheorghe Pătcăș. Având în vedere că alte propuneri nu au fost făcute s-a supus votului scrierea și legalizarea procesului verbal.*

Kozma György elnök tisztelettel köszöntötte a Közgyűlés jelenlévő tagjait, a hazai román sajtó képviselőit (Cronica, Foaia Românească). Megállapította, hogy a 15 képviselőből 13-an vannak jelen, mely szerint az ülés **határozatképes**. Elmondta, hogy Dr. Szucsigan László és Gurzó Gábor képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Jegyzőkönyv-vezetőnek Juhász Attila hivatali titkárt javasolta. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szöllősiné Kondoros Beáta és Patkás György képviselőket javasolta. Megkérdezte van-e más javaslat. Miután más javaslat nem érkezett szavazásra bocsájtotta a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztását.

### 75/2022.(V.4.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

13 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Juhász Attila hivatali titkárt jegyzőkönyv-vezetőnek megválasztja.

Készült:

2022. május 4-én

**76/2022.(V.4.) MROÖ Közgyűlési határozat:**

a MROÖ Közgyűlése

13 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Szöllősiné Kondoros Beáta képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

**77/2022.(V.4.) MROÖ Közgyűlési határozat:**

a MROÖ Közgyűlése

13 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Patkás György képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

**Kozma György** elnök elmondta, hogy még mielőtt elkezdenék a rendkívüli ülést az előzetesen megküldött napirendi pontokkal, köszönteni szeretné Árgyelán Mihály képviselő urat. Továbbá elmondta, hogy a nemzetiségi törvény szerint az új képviselőnek a mandátum felvételétől követő első ülésen esküt kell tennie. Hozzátette, hogy Tát Margit képviselő asszony lemondását követően a jelölő szervezet Árgyelán Mihály képviselőt jelölte, hogy betöltse ezt a képviselői mandátumot. Felkérte Árgyelán Mihály képviselőt, hogy tegye le az esküt *(l. melléklet)*.

**A román nyelven megtett eskü után Kozma György elnök megköszönte, majd sok sikert kívánt a képviselői munkához.**

**Árgyelán Mihály** képviselő román nyelven megköszönte a jó kívánságokat, majd elmondta, hogy reméli, hogy meg lesznek elégedve majd a munkájával és, hogy együtt tud majd dolgozni a többiekkel.

**Kozma György** elnök hozzátette, hogy mint minden képviselőnek Árgyelán Mihály képviselőnek is vagyonyilatkozatot kell tennie, illetve kérelmeznie kell a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételét. A hivatal levélben értesítette kötelezettségeiről a képviselő urat, amely alapján képviselő úr meg is küldte a vagyonyilatkozatát határidőben. Elmondta, hogy erre a célra majd felszeretné kérni a vagyonyilatkozatokat kezelő két képviselőt, hogy ellenőrizze és a következő közgyűlésen beszámoljon erről. Ezt követően rátért a napirendi pontokra.

Kozma György elnök elmondta, hogy a javasolt napirend a meghívóval együtt előzetesen kiküldésre került minden képviselő számára (II. melléklet). Megkérdezte, hogy a javasolt napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek egyéb kérdése, észrevétele. Mivel nem volt, szavazást rendelt el a javasolt napirendre vonatkozóan.

**78/2022.(V.4.) MROÖ Közgyűlési határozat:**

a MROÖ Közgyűlése

13 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. A „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának kiírása.
2. Egyebek

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kozma György elnök

**Napirend 1.) pontja:**

**A „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának kiírása.**

Kozma György elnök elmondta, hogy a napirendi ponthoz tartozó munkaanyagot előzetesen mindenki megkapta (III. melléklet). Tekintettel arra, hogy Czeglédiné dr. Gurzó Mária intézményvezetői kinevezése 2022. július 31. napjáig szól, ezért szükséges pályázatot kiírniuk az intézményvezetői pozíció betöltésére. A pályázati kiírást a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet szerint állították össze. Megkérdezte az Oktatási Bizottság elnökét, illetve az oktatási tanácsnok asszonyt, hogy van-e esetleg észrevételük a kiírással kapcsolatban.

Szilágyi Lászlóné képviselő, és mint az MROÖ Oktatási Bizottságának elnöke elmondta, hogy a pályázati kiírás minden olyan fontos elemet tartalmaz, amely ilyen esetben nélkülözhetetlen. Úgy gondolja, hogy megfelelő tartalommal van ellátva a pályázati kiírás, ezért nincs kiegészíteni valója.

Borbély Erika képviselő, és mint az MROÖ oktatási tanácsnoka elmondta, hogy a pályázati kiírás a törvényi előírásoknak megfelel.

Kozma György elnök elmondta, hogy a törvényi rendelkezésben is szerepel, hogy a magasabb vezetői megbízás 5 évre adható, ezért ezt az időtartamot jelölték meg a pályázati kiírásban is. Tekintettel arra, hogy ebben az esetben van egy pályáztatási határidő is, ami minimum 30

napot jelent, ezért hozták előre rendkívüli ülés keretében. Megkérdezte a képviselőket van-e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdésük, észrevételük?

**Botás László** képviselő szót kérve elmondta, hogy nem a pályázati kiírással kapcsolatban lenne kérdése, hanem a hivatalvezető asszony fele tekintettel arra, hogy Árgyelán Mihály képviselő vagyonnyilatkozata még nem lett ellenőrizve és abban az esetben, ha Árgyelán Mihály képviselő szavazni fog, akkor nehogy törvénytelenséget kövessenek el.

**Vetróné Negreu Mariana Florica** képviselő elmondta, hogy Árgyelán Mihály képviselő attól még szavazhat. Hozzátette, hogy meg se nézhetik a vagyonnyilatkozatát, mivel törvény szerint csak a január 31-ig beérkezett vagyonnyilatkozatokat kötelesek megnézni, ezt követően a hivatalvezető feladata átvenni és kezelni a vagyonnyilatkozatokat.

**Kozma György** elnök megköszönte a választ, ezt követően elmondta, hogy a pályázati kiírást közzé kell tenni a közigálláson, amely remélhetőleg május 9-ig ez meg is történik, valamint augusztus 1. napjától tölthető be maga az állás. Hozzátette, hogy a pályázat elbírálásának határidejére a benyújtási határidőt követő 30 napot jelölték meg. Abban az esetben, ha a pályázat május 9-én kerül fel a közigálásra, akkor június 10-ig lehet majd benyújtani a pályázatot. Megkérdezte a képviselőket van-e egyéb kérdésük, észrevételük? Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt ismertette az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, majd szavazást rendelt el.

**4**

**79/2022.(V.4.) MROÖ Közgyűlési határozat:**

a MROÖ Közgyűlése

13 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdése alapján pályázatot hirdet a „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (székhelye: 5700 Gyula, Líceum tér 2.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására, a határozat mellékletét képező tartalommal.

**Határidő:** azonnal (pályázat megjelentetése)

**Felelős:** Kozma György elnök

**Napirend 2.) pontja:**

**Egyebek.**

**Kozma György** elnök megkérdezte van-e valakinek bejelenteni valója?

**Botás László** képviselő szót kérve elmondta, hogy a decemberi ülésen határoztak arról, hogy Eleken tartani fognak, majd egy kihelyezett Közgyűlést. Ezzel kapcsolatban megkérdezte, hogy előreláthatólag mikor kerülne sor erre tekintettel arra, hogy lenne is aktualitása, mivel az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat szeretné, hogy ha az Országos Román Önkormányzat óvodát is alapítana Eleken. Ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy Elek Város Önkormányzata már épít egy új óvodát, ebből kifolyólag fel fog szabadulni két épület, mivel három telephelyen működik az óvoda. Úgy gondolja, ha sor kerülne egy kihelyezett ülésre, akkor ez mindenképpen napirenden lehetne.

**Kozma György** elnök elmondta, hogy a soron következő közgyűlés májusban várható, amelyen elég sok napirendi pont lesz többek között a zárszámadás, beszámolók és egyéb más napirendek. Hozzátette, hogy nem biztos benne, hogy azt elő tudják készíteni egy kihelyezett ülés keretében.

**Botás László** képviselő elmondta, hogy nem feltétlen a májusi hónapra gondolt, csak érdeklődött.

**Kozma György** elnök elmondta, hogy ha már szóba került akkor szeretné tájékoztatni a képviselőket arról, hogy a soron következő közgyűlés május végén várható, előreláthatólag a május 23-i héten, de ezzel kapcsolatban majd egyeztetni fog még a képviselőkkel. Az Eleken kihelyezett üléssel kapcsolatban elmondta, hogy további egyeztetést igényel ez a kérdés az időpontot illetően. Megjegyezte, hogy lehetne akár rendkívüli ülés keretében is megtartani a kihelyezett ülést de nem zárkózik el attól sem, hogy rendes ülést tartsanak különböző településeken. Megkérdezte van-e egyéb kérdés, bejelentés?

**Czeglédiné dr. Gurzó Mária** képviselő szót kérve elmondta, hogy június elején a „N. Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium indítani fog egy akkreditált tanári továbbképzést román nyelv és irodalomból tanítóknak is, illetve gimnáziumi tanárok számára is. Hozzátette, hogy nagyon örülnének neki, ha különböző iskolákból is érkeznének tanárok erre a továbbképzésre. Elmondta, hogy arról is tájékoztatni szeretné a képviselőket, hogy a



„N. Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumba eddig 65 diák jelentkezett, akik már be is iratkoztak.

**Kozma György** elnök megköszönte a tájékoztatást és elmondta, hogy gratulálni szeretne ehhez, mert 65 új diák az elég sok. Megkérdezte van-e egyéb kérdés, bejelentés?

**Botás László** képviselő szót kérve elmondta, hogy a tegnapi napon tartott testületi ülést az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat, amely ülésen az egyik napirendi pont volt, hogy az Eleki Román Általános Iskola és az eleki óvoda intézményvezetője beszámolt az aktuális helyzetről. Ebből kifolyólag az Eleki Román Általános Iskola igazgatója elmondta, hogy az iskolába 17 új diák iratkozott be, ennek értelmében az Eleki Román Általános Iskolában 112 fő a tanulók száma, amelynek nagyon örülnek.

**Kozma György** elnök megköszönte a tájékoztatást. Megkérdezte van-e egyéb kérdés, bejelentés?

**Borbély Erika** képviselő szót kérve elmondta, hogy a Kétegyházi Román Nemzetiségi Óvodában 10-en ballagtak el és 20-an iratkoztak be, ezáltal az óvodában a gyermeklétszám 80 főre növekedett. Megjegyezte, hogy az iskolában 10 fő tanulóval indult az első osztály, valamint az iskola tekintetében lesz egy kis gyermeklétszám csökkenés, tekintettel arra, hogy 20 tanuló ballag.

**Kozma György** elnök megköszönte a tájékoztatást. Megkérdezte van-e egyéb kérdés, bejelentés? Mivel egyéb kérdés, bejelentés nem volt elmondta, hogy tájékoztatásképpen szeretne elmondani két dolgot. Megjegyezte, hogy nem szeretne megnyitni semmi féle vitát csupán tájékoztatás céljából szeretné ismertetni a következőket. A Békés Megyei Kormányhivatalba többféle beadvány érkezik a közgyűlés, illetve az önkormányzat és a hivatalnak a működésével kapcsolatosan. A Kormányhivatal különböző információkéréssel él az önkormányzat felé, amelyben természetesen az önkormányzat és a hivatal mindenben együttműködik. Hozzátette, hogy minden eddigi információkérésnek eleget tettek. Továbbá a Kormányhivatal ezidáig még nem marasztalta el a hivatalnak és az önkormányzatnak a működését. Továbbá elmondta, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban NAIH) lezárta a vizsgálatát, amelyet indított az önkormányzattal szemben. Megjegyezte, hogy ez ügyben is több benyújtott beadványt követően kezdett vizsgáldni a

NAIH, de a vizsgálat megnyugtatóan zárult le. Megkérdezte, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel? Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, megköszönte mindenkinek a figyelmet, majd 15:45 perckor bezárta a rendkívüli ülést.



**Szöllősiné Kondoros Beáta**  
hitelesítő

*Kozma György*  
**Kozma György**  
elnök

**Patkás György**  
hitelesítő

*Juhász Attila*  
**Juhász Attila**  
jegyzőkönyvvezető

# JELENLÉTI ÍV

## RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS

2022. május 04.

Név:

Aláírás:

1. Árgyelán Mihály
2. Pál-Árgyelán Elvira
3. Borbély Erika Mária
4. Botás László
5. Czeglédiné Dr. Gurzó Mária
6. Gurzó Gábor
7. Kozma György
8. Netye Bertold
9. Nedró János András
10. Patkás György
11. Roxin Anna Ilona
12. Szilágyi Lászlóné
13. Szöllősiné Kondoros Beáta
14. Dr. Szucsigán László
15. Vetróné Negreu Mariana Florica

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....



16. MARU MONIKA.....	Maru Monika.....
17. DR. SZÁSZ MATILDA.....	Dr. Szász Matilda.....
18. JUHÁSZ ATTILA.....	Juhász Attila.....
19. ....	.....
20. ....	.....
21. ....	.....
22. ....	.....
23. ....	.....
24. ....	.....
25. ....	.....
26. ....	.....
27. ....	.....

I. melléklet  
**ESKÜOKMÁNY**

„Eu Árgyelán Mihály în temeiul legii privind drepturile naționalităților, ca membru al comunității românești jur, că în decursul îndeplinirii funcției mele de deputat, voi respecta Legea de Bază și normele de drept, voi păstra secretul, voi munci conștiincios cu toată năzuința, voi fi fidel alegătorilor mei reprezentând interesul naționalității române, mă voi strădui să păstrez și să dezvolt limba maternă, tradițiile și cultura strămoșească.

*(Conform convingerii)*

Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

„Én Árgyelán Mihály mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti román nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a román nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

*(Az esküt tevő meggyőződése szerint)*

Isten engem úgy segítse!”

Gyula, 2022. május 3.



.....  
aláírás

II melléklet

MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA ELNÖKÉTŐL  
5700 Gyula, Eminescu u.1. Pf.: 165. Tel.: (66)463-951

**MEGHÍVÓ**

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata  
**KÖZGYŰLÉSE**

**2022. május 4-én (szerda) 15.00 órakor** rendkívüli ülést tart,  
amelyre tisztelettel meghívom

Az ülés helye:

**MROÖ székháza**  
(Gyula, Eminescu u.1.)

**Napirend (javaslat):**

1. A „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának kiírása  
Előadó: Kozma György elnök
2. Egyebek

**Megjelenésére feltétlenül számítunk!**

Gyula, 2022. április 29.



*Kozma György*  
**Kozma György**  
elnök

DIN PARTEA PREȘEDINTELUI AUTOGUVERNĂRII PE ȚARĂ  
A ROMÂNILOR DIN UNGARIA  
5700 Giula, str. Eminescu, nr. 1. Tel.:(66) 463-951

**INVITAȚIE**

Prin prezenta Vă invit cu respect la ședința extraordinară a  
**ADUNĂRII GENERALE A AUTOGUVERNĂRII PE ȚARĂ  
A ROMÂNILOR DIN UNGARIA**

care va avea loc în data de  
**4 mai (miercuri) a.c., ora 15.00**

Locul ședinței:

**Sediul ATRU**

(Giula, str. Eminescu nr.1.)

**Ordinea de zi (propunere):**

1. Decizie cu privire la scoaterea la concurs a postului de director a Liceului, Școlii Generale și Căminului de Elevi „Nicolae Bălcescu”  
Prezintă: Gheorghe Cozma, președinte
2. Diverse

**Contăm pe prezența Dumneavoastră!**

Giula, 29 aprilie 2022



*Gheorghe Cozma*  
Gheorghe Cozma  
președinte



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA  
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

☎: 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

☎: 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

## ELŐTERJESZTÉS

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata  
Közgyűlésének  
2022. május 4-i ülésére

Iktatószám: 12/9/1/2022.

**Tárgy:** A „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának kiírása

**Szavazás módja:** egyszerű többség

**Melléletek:** 1. melléklet: Pályázati kiírás

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának (a továbbiakban: MROÖ) 40/2017. (V.18.) számú MROÖ közgyűlési határozata alapján a „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (a továbbiakban: Gimnázium) igazgatója, Czeglédiné dr. Gurzó Mária intézményvezetői kinevezése 2022. július 31. napjáig szól.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. törvény CXCV. törvény (a továbbiakban: Köznev.tv.) 67. § (7) bekezdése értelmében „*az intézményvezető kiválasztása - ha e törvény másképp nem rendelkezik - nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező.*”

A 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet<sup>1</sup> (a továbbiakban: Korm. rend.) 21. § aa) pontja szerint a köznevelési intézményben *magasabb vezetői beosztásnak* minősül az intézményvezetői megbízás.

A Köznev.tv. 68. § (4) bekezdése alapján igazgatói megbízást az év során bármikor, öt évre lehet adni, a megbízatás idejének vége pedig július 1. és augusztus 15. napja közé kell, hogy essen.<sup>2</sup>

<sup>1</sup> a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet

<sup>2</sup> Köznev. tv. 68. § (4): „*Ha jogszabályi előírás vagy a munkáltató döntése alapján a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, munkaszerződése határozott időre szól, és a határozott idő alapján a megbízás vagy a*



A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése értelmében a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra, a 20/A. § (1) és (3)-(7) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki.

A magasabb vezetői álláshelyre meghirdetett pályázati felhívást a Kjt. 20/A. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a kozigallas.gov.hu internetes oldalon, illetve a fenntartó önkormányzat székhelyén a helyben szokásos módon is közzé kell tenni.

Az intézmény megfelelő szakmai vezetésének biztosítása érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozatot és a mellékelt pályázati kiírást szíveskedjen elfogadni.

### HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdése alapján pályázatot hirdet a "Nicolae Bălcescu" Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (székhelye: 5700 Gyula, Líceum tér 2.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására, a határozat mellékletét képező tartalommal.

**Határidő:** azonnal (pályázat megjelentetése)

**Felelős:** Kozma György elnök

Gyula, 2022. április 30.

**Kozma György s.k.**

*elnök*

---

*munkaszerződés utolsó napja nem a július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esne, a megbízás, a munkaszerződés lejártának időpontját akkor is erre az időszakra kell meghatározni, ha az a jogszabályi előírás vagy munkáltatói döntés alapján meghatározott határidő végénél legfeljebb hat hónappal korábban vagy később járna le."*

## A MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

pályázatot hirdet a

A „Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium

intézményvezető (magasabb vezető)

beosztás ellátására

### A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A magasabb vezetői megbízás időtartama:** A magasabb vezetői megbízás határozott időre szól, **2022. augusztus 1. napjától 2027. július 31. napjáig.**

**A munkavégzés helye:**

„Nicolae Bălcescu” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (5700 Gyula, Líceum tér 2.)

**A beosztáshoz tartozó, illetve a magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: *Köznev. tv.*) 69.§-ában meghatározottak, különösen: az intézmény vezetője felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, gazdálkodásáért és gyakorolja a munkáltatói jogokat a munkatársak felett.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli és illetményrendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges – a 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 21/A. § és 6. mellékletben felsorolt - felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség. Azonos feltételek esetén előnyben kell részesíteni azt, aki a román nemzetiséghez tartozik.
- pedagógus–szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség;
- legalább 4 év pedagógus munkakörben vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlat;
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás;
- román nyelv magas szintű ismerete;
- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20. §-ában foglaltaknak való megfelelés;

- büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

#### **A pályázat részeként benyújtandó dokumentumok, iratok, igazolások:**

- szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó, a magasabb vezetői megbízás idejére szóló 5 éves vezetési program,
- érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- a végzettséget, szakképzettséget, gyakorlatot igazoló okiratok másolata,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához;
- előzetes kötelezettségvállalás arra, hogy a pályázó az egyes vagyonyilatszót-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény szerint a magasabb vezetői beosztás ellátására megbízást megelőzően vagyonyilatszót teszt;
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a vezetői megbízásról szóló előterjesztés tárgyalását nyílt vagy zárt ülésen kívánja tárgyalni.

#### **Az állás betöltéséhez előnyt jelent:**

- román nemzetiségi oktatásban eltöltött 5 év gyakorlat;
- 5 éves vezetői gyakorlat;
- román nemzetiségi szakos tanári végzettség;
- a román nemzetiséghez való tartozás.

#### **A beosztás betölthetőségének időpontja:**

A beosztás legkorábban 2022. augusztus 1. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2022. május 9. – 2022. június 10.**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Kozma György elnök nyújt, a +36 66 463-951-es telefonszámon.

#### **A pályázatok benyújtásának módja:**

*Személyesen vagy postai úton*, az eredeti pályázati anyag a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnöke részére történő megküldésével (5700 Gyula, Eminescu u. 1.) a borítékon feltüntetve a „*Nicolae Bălcescu*” Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium - *intézményvezetői pályázat* megjelölést. Továbbá, a pályázat *elektronikus úton* is benyújtható az [atru@globonet.hu](mailto:atru@globonet.hu) email címre.

#### **A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatot benyújtó pályázó(ka)t az MROÖ Oktatási Bizottsága meghallgatja. A köznevelési intézmény vezetőjét az oktatásért felelős miniszter egyetértésével a fenntartó bízza meg. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, illetve visszavonja.

**A pályázat elbírálásának határideje:** a benyújtási határidőt követő 30 nap